
 
PROCES – VERBAL 

 
Încheiat astăzi, 11.01.2024, în cadrul şedinţei extraordinare de îndată a Consiliului Local Traian, convocată 

prin Dispoziţia Primarului Comunei Traian nr. 4 din 10.01.2024. 
Din consultarea condicii de prezenţă, s-a constatat că din cei 13 consilieri în funcţie sunt prezenţi 10, astfel 

s-a întrunit cvorumul prevăzut de lege pentru aprobarea materialelor înscrise pe ordinea de zi.  
  Președintele de ședință, dl. Fechet Iosif citește ordine de zi: 
-   Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 20.12.2023; 
-  Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării unei sume din excedentul bugetar al comunei Traian din execuția anilor 
precedenți, pentru anul 2024. Inițiator, primar – Gherghelucă Sorin; 
-  Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare în Comuna Traian, județul Bacău, pentru anul școlar 2024-2025. 
Inițiator, primar – Gherghelucă Sorin; 
Președintele de ședință, dl. Fechet Iosif supune la vot ordinea de zi. Toți consilierii prezenți votează pentru. 

Doamna secretar general întreabă dacă sunt discuții cu privire la: 
- procesul - verbal de la ședința ordinară din data de 20.12.2023, fiind votat cu 10 voturi pentru. 

Se trece la dezbaterea primului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi:  Proiect de hotărâre privind 

aprobarea utilizării unei sume din excedentul bugetar al comunei Traian din execuția anilor precedenți, pentru anul 

2024. Inițiator, primar – Gherghelucă Sorin; 

Președintele de ședință, dl. Fechet Iosif citește proiectul de hotărâre și îi dă cuvântul doamnei contabil, Solomon 
Oana Raluca, care este prezentă la ședință. Dna. contabil face precizarea că este vorba de facturile neachitate la finalul 
anului privind obiectivul de investiții „Reabilitare termică și modernizare Școala Gimnazială Traian, comuna Traian”, 
capitol 65.02.71.01.30. 
Președintele de ședință, dl. Fechet Iosif întreabă ce sumă a mai rămas de repartizat din excedentul anilor precedenți? 
Dna. contabil răspunde că a rămas suma de 2098 mii lei. 

Președintele de ședință, dl. Fechet Iosif întreabă dacă mai sunt discuții? Nemaifiind discuții se supune la vot 
proiectul de hotărâre. Votează pentru cei 10 consilieri prezenți. 

Se trece la dezbaterea celui de-al doilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind 

aprobarea rețelei școlare în Comuna Traian, județul Bacău, pentru anul școlar 2024-2025. Inițiator, primar – 

Gherghelucă Sorin; 

Președintele de ședință, dl. Fechet Iosif, citește proiectul de hotărâre și îi dă cuvântul dlui. Primar care prezintă 
proiectul de hotărâre, specificând că în urma obținerii Avizului conform de la Inspectoratul Școlar Județean Bacău 
trebuie aprobată Rețeaua școlară. 

Președintele de ședință, dl. Fechet Iosif, întreabă dacă sunt discuții? Nefiind discuții se supune la vot proiectul de 
hotărâre. Votează pentru cei 10 consilieri prezenți. 

Domnul primar le amintește domnilor consilieri problema operatorului de rof fiscal, dna. Carmen Munteanu, 
respectiv lipsa sumei de 55.150 lei din evidențele fiscale ale primăriei, pentru anul 2022, reprezentând chitanțe 
anulate și înlocuite cu ordine de plată fictive, deoarece nu au corespondență în extrasele de cont din trezorerie, 
sumă constatată de către Curtea de Conturi, în urma controlului de audit.  
Având în vedere că s-au emis Somații de plată, unii dintre contribuabili au venit cu chitanțele ca și dovada plății 
obligațiilor fiscale. Pâna la data prezentei, un contribuabil a acționat primăria comunei Traian în instanță, în 
vederea anulării somației de plată. 
Dl. primar îi întreabă pe domnii consilieri daca sunt de acord cu reprezentarea comunei Traian de către un avocat în 
instanță, întrucât este necesară reprezentare juridică atât în instanța civilă cât și penală. Propunerea este acceptată 
de către consilierii prezenți. 

Președinte de ședință, dl. Fechet Iosif, declară ședința închisă. 
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
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